



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

06 травня 2014 року

Харків

№ 163

**Про внесення змін до розпорядження
голови обласної державної адміністрації
від 12 вересня 2012 року № 537 (із змінами)**

У зв'язку з кадровими змінами, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Внести до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 12 вересня 2012 року № 537 «Про створення регіональної комісії з оцінки та забезпечення проведення конкурсного відбору інвестиційних програм (проектів), що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку» (із змінами) такі зміни:

1.1. Ввести до персонального складу регіональної комісії з оцінки та забезпечення проведення конкурсного відбору інвестиційних програм (проектів), що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 12 вересня 2012 року № 537 «Про створення регіональної комісії з оцінки та забезпечення проведення конкурсного відбору інвестиційних програм (проектів), що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку» (із змінами):

РАЙНІНА Ігоря Львовича – першого заступника голови обласної державної адміністрації;

КОВАЛЕНКА Віктора Миколайовича – директора Департаменту економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації;

ДУДНИКА Дениса Валентиновича – першого заступника директора Юридичного департаменту Харківської обласної державної адміністрації;

ГУБУ Володимира Михайловича – першого заступника начальника управління паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації.

вивівши з її складу Дулуба В.Г., Авершина С.В., Мартіна А.М., Муригіна М.О.

1.2. Визначити:

РАЙНІЦА Ігоря Львовича, першого заступника голови обласної державної адміністрації, головою регіональної комісії;

КОВАЛЕНКА Віктора Миколайовича, директора Департаменту економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації, заступником голови регіональної комісії.

1.3. Пункт 18 персонального складу регіональної комісії з оцінки та забезпечення проведення конкурсного відбору інвестиційних програм (проектів), що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, викласти у такій редакції:

«18. ШАХНЕНКО
Євгеній Дем'янович

директор Департаменту капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації»

1.4. Викласти пункт 3 розпорядження у такій редакції:

«3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації І.І. Райніна».

Голова обласної державної
адміністрації



І.М. Бахуч І.І.